# Ind 3HUMEHEM /ICHUHU

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 130 (9291). Год издания 41-й.

СУББОТА, З ИЮЛЯ 1971 ГОДА

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

# КУРС-РОСТ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ

Динасовый завод. Оборудование в его цехах потрудилось уже не одну пятилетку, основательно состарилось физически и морально. Поэтому здесь проблему модернизации механизмов, реконструкции воспринимают особенно остро, придают ей первостепенное значение. Вот что говорит по этому поводу Н. Н. Карасев, главный механик завода:

— Модернизация — вторая молодость машин, обновление их. Были у нас револьверные прессы уси-лием 150 тонн, подняли их «силу» до 300. Старые фрикционные прессы заменили более мощными, производительными, с автоматическим управлением.

На предприятии немало энтузиастов обновления техники. Много труда и смекалки вкладывают в это большое дело слесарь механического цеха В. В. Дураков, бригадир слесарей второго цеха Л. Н. Садовский, мастер цеха КИП С. М. Рожков, электрослесарь того же цеха Н. Ф. Могильников. А отдача их хозяйской заботы — рост выпуска продукции при том же или меньшем числе работающих.

Выгоду модернизации убедительно показал коллектив восьмого цеха Новотрубного завода. Трубопрокатный стан «30-102» был пущен, как мы знаем, в пятидесятых годах. Работал он хорошо. Но прокатчики увидели: от агрегата можно получить больше, чем определили для него конструкторы. Инженеры, техники, рабочие на протяжении послед-

них трех лет перестроили нагревательные печи, интен-

редукционный и калибровочный станы. Длину прокатываемых труб удалось довести с 21 до 28 метров. Причем, все работы выполнялись только в период капитальных ремонтов, чтобы не мешать

Зато результаты превзошли все ожидания. Только в

минувшем году на стане прокатано 546 тысяч тонн труб на 116 тысяч тонн больше его проектной мощности. Однако новотрубники не останавливаются на достигнутом, они смотрят в завтрашний день. В нынешнем и следующем годах модернизацию и реконструкцию трубопрокатной установки намечено продолжить. Все это, вместе взятое, обойдется в десять миллионов рублей. Годовой же прирост производства труб — 170 тысяч тони, что равно мощности стана, на строительство которого потребовалось бы 50 миллионов рублей!

Новаторы Новотрубного завода хорошо поняли суть Директив XXIV съезда КПСС. У них большие планы на новое пятилетие по модернизации и реконструкции других трубных агрегатов, механизации и автоматизации технологических процессов.

Именно эти проблемы должны находить свое отра-жение в организационно-технических мероприятиях и планах внедрения новой техники любого предприятия. Поэтому очень важную инициативу проявили рабкоры на городском собрании, посвященном 40-летию газеты «Под знаменем Ленина»: они решили провести массовый рейд по проверке выполнения этих мероприя тий и планов.

Первый рейд уже прошел — на заводе сантехиздегий. Корреспонденция бригады печати опубликована в городской газете 29 июня. О чем она свидетельст-вует? О том, что хорошие намерения могут остаться на бумаге, если их не подкрепить конкретными делами, не проявить настойчивости и предприимчивости.

У каждого производственного коллектива пути, конечно, свои. У одних — повышение мощности агрегатов, у других — лучшее использование производственных площадей, у третьих — сокращение ручного труда. Но цель должна быть одна: резкое повышение производительности, увеличение выпуска продукции с наименьшими материальными и трудовыми затратами.

Спору нет, задачи обновления оборудования, механизации и автоматизации производственных процессов сложные и многогранные, их походя не решить. Требуется приложить немало усилий и смекалки всему коллективу участка, цеха, фабрики или завода. Следовательно, надо множить ряды новаторов и рационализаторов, привлечь к работе большой государственной важности каждого производственника, чтобы вскрытые резервы заложить в напряженный пятилетний план предприятия. Только общими усилиями можно успешно выполнить девятую пятилетку, добиться дальнейшего подъема благосостояния советских людей. 

Советские люди, все прогрессивное человечество глубоко скорбят в связи с утратой замечательных сынов нашей Родины - героев, покорителей космоса Георгия Тимофеевича Добровольского, Владислава Николаевича Волкова, Виктора Ивановича Пацаева.

...Краснознаменный зал Центрального дома Советской Армии в траурном убранстве. В 12 часов дня 1 июля открылся доступ для прощания с героями.

Траурную вахту несут правительственной комиссии по организации похорон, летчики-космонав-

Людской поток вливается в зал, где звучат скорбные мелодии. Вокруг постамента - многочисленные вен-

Почтить память героев пришли руководители Коммунистической партии и Советского правительства. В почетный нараул встают товарищи Л. И. Брежнев, Г. И Воронов, В. В. Гришин, А. П. Кириленко, А. Н. Косыгин, Ф. Д. Кулаков, К. Т. Мазуров, А. Я. Пельше, Н. В. Подгорный, П. Н. Демичев, П. М. Машеров, В. П. Мжаванадзе, Д.Ф. Устинов, И.В. Капитонов, К. Ф. Катушев, М. С. Соломенцев.

Советские руководители выразили глубокое соболезнование членам семей погибших и их родственнинам, находящимся в зале.

Вчера Москва проводила героев космоса в последний путь. Похороны состоялись у Кремлевской стены.

### NATUATKA, TOA MEPBUIN



#### НАВСТРЕЧУ ДНЮ **МЕТАЛЛУРГА**

завода горного оборудования. Здесь хорошо знают слесаря-сборщика В. Ф. Кротикова. Двадцать восемь лет на предприятии — стаж свое выполняем уверенно. выше, чем в первом полугонормы выполняет на 160 процентов.

Особенно он следит за качеством сборки, понимая, что в случае брака пойдет насмарку труд токарей, фрезеровщиков, которые делали детали.

Виктор Федорович-ударник коммунистического трунагражден орденом Трудового Красного Знамени. Избран членом цехкома профсоюза.

Коллектив соревнуется за досрочное выполнение плапервого года пятилетки. В. Ф. Кротиков соревнования инициаторов на заводе.

Фото Н. БУЛЫГИНА.

#### ЗАПАСЕ — БОЛЕЕ 20 СМЕН

300 тысяч метров труб завода первой в городе на-

Эта передовая бригада дии прошлого года.

сварила сверх плана за метила завершить свой пяпервые пять месяцев брига- тилетний план за 4,5 года. да Т. П. Дорофеева. Она не только увеличила

- Около 50 тысяч мет- нынче производительность чов к этому счету добави- труда, но и улучшила кал и в июне, — рассказы- чество выпускаемой про-Второй механический цех вает Тихон Павлович. — дукции. С первого предъяв-Таким образом, опережаем ления бригада сдает 90время более чем на 20 ра- 95 процентов труб, что на бочих смей. Обязательство пять процентов в среднем

сварщиков Старотрубного . г. костин.

#### Счет на тысячи тонн

28 июня коллектив восьмой автобазы выполнил полугодовой план по объему грузоперевозок. А через день стала известна другая новость — взяты рубежи и квартального задания.

Победителем в соревновании признана колонна, руководимая И. М. Котельниковым. Лучшие водители А. В. Казаков, А. П. Старичков, Н. В. Любимов и другие выполняют ежемесячно нормы на 140-150 про-

До конца месяца шоферы автобазы перевезли около 60 тысяч тоян грузов в счет второго полугодия первого года пятилетки.

> Г. ТАЛЬКО, начальник планового отдела автобазы.

### СЕРДЦЕ МОЛОДОЕ, ГОРЯЧЕЕ

двадцать два года. Но он уже хороший мастер своего дела.

Работает на коксовом участке прессовщиком, нормы выполняет на 120—130 процентов. И проверять продукцию нет надобности — качество всегда отличное.

А после работы комсомольца можно встретить кружках художественной самодеятельности, на стадионе. Молодой рабочий избран депутатом горсовета.

3. ЛУЗИНА экономист второго цеха динасового завода.

Весть о награждении орденом Трудового Красного Знамени застала бригадира второго цеха хромпикового завода Н. П. Ветошкина в Сухуми. Отпускника поздравили друзья по туристскому маршруту, знакомые и незнакомые, прислали поздравительную телеграмму ру-

ководители цеха. Недавно Николай Петрович вернулся в бригаду, где работает вот уже двадцать лет. Он узнал, что товарищи за время его отсутствия успешно справились с месячным заданием.

Коллектив, руководимый бригадироморденоносцем, в этом году два раза выходил победителем социалистического соревнования, перекрывая задания на 104-105 процентов.

А. ЯМЩИКОВ.

\* Репортаж

Оперативка. Мастер бригады отделки реечного ста-на Евгений Иванович Шатагин сказал:

— Вчера мы сдали 130 тонн труб. Отличились правильщик Дудник и его подручный. Они сдали 40 тонн

труб. Замечательно! И вот я на рабочем месте передовиков. П. Н. Дуд-ник ловко поворачивает трубу, ища кривизну. Продвигает ее по роликам и подставляет искривленное место под боек пресса. Подручный быстро подставляет под него давилку. Она как бы вдавливается в трубу, выпрямляет искривление. И вот труба, готовая к слаче. палает в карман.

Подкрановый А. С. Лобеев зачаливает пакет тросами и подает команду крановщице - продукция отгружается на инспекционный стол.

ОРДЕН БРИГАДИРА

Павел Назарович и Александр Сергеевич не так давно в бригаде, но уже завоевали уважение товарищей. Они освоили несколько профессий. Это позволяет в случае необходимости заменять друг друга.

Коллектив четыре месяца подряд держит первов место в соревновании бригад отдела.

> старший отжигальщик первого цеха Новотрубного завода, рабкор.



Всего год, как Юрий Зуев пришел поваром в ресторан поселка Билимбай, но уже зарекомендовал себя квалифицированным специалистом.

Анна Марковна Воробейчик возглавляет коллектив магазина № 15 в поселке Билимбай. Бакалейный отдел этого магазина работает по системе самообслуживания. Сама ударница коммунистического труда, заведующая требует от подчиненных образцового порядка и культуры.

Фото Д. КИРЕЕВА.



Сегодня — Международный день кооперации

# ДЛЯ БЛАГА СЕЛЬЧАН

Каждый год в первую субботу июля отмечается Международный дея кооперации. В этом году он будет праздноваться 49-й раз. Достойно встречают этот день кооператоры Советского Союза. Выполнях решения XXIV съезда КПСС и широко развертывая социалистическое соревнование за досрочное выполнение пятилетки, они вносят крупный вклад в дело дальнейшего укрепления и расширения кооперативного хозяйства.

О широком размахе торговой деятельности кооперании красноречиво свидетельствует тот факт, что за прошедшую пятилетку розничный товарооборот возрос

почти в 1,5 раза. В. И. Ленин мечтал об участии в кооперативном товарообороте всего населения нашей страны. Сегодня потребительская кооперация СССР объединяет около 60 миллионов членов.

Первоуральский райпотребсоюз обслуживает шесть с половиной тысяч человек. Только за прошедший год вновь было принято 420 новых членов. Успешно выполняется план товарооборота. За пять месяцев зекущего года этот показатель выглядит довольно убедительно — 101.2 процента. С января исправно реализуются месячные задания, а полугодовое выполцено 28 июня.

Значительно укрепилась материальная база. Построены ресторан в поселке Билимбай, торговый склад площадью 2000 квадратных метров, погрузочно-разгрузочная площадка, градирня, смешанный магазин в деревне Слобода на четыре рабочих места, два про-довольственных магазина № 4 и 5 в Битимке, рекон-струирован магазин № 15 в Билимбае, скотозабойный

Приобретено 54 комплекта технологического и холодильного оборудования, павильоны-палатки. Осуществляется реконструкция и ремонт магазинов, столовых. На эти цели затрачено 882,8 тысячи рублей.

Эти достижения — плод добросовестного труда наших работников, из которых 43 награждены Юбилейной медалью «За доблестный труд». В ознаменование 100-летия со дня рождения В. И. Ленина». Пять человек — отличники советской потребительской кооперации. Заслуженным авторитетом у членов-пайщиков и в коллективе райпотребсоюза пользуются заведуюшие магазинами А. М. Воробейчик, В. Г. Киреева, В. А. Суворова, Н. Е. Положенко, Н. В. Кошеварова, 3. Д. Ужегова, продавец В. К. Баландина, заведую-щая столовой Битимского совхозрабкоопа Н. А. Шав-рина, повар ресторана Ю. И. Зуев и многие другие.

В системе райпотребсоюза проводится большая работа по распространению печатных изданий. Книжные магазины в Билимбае и Новоуткинске из месяца в месяц выполняют план товарооборота. Здесь в ходу выставки книжных новинок, выезды на фермы, за-

В этот знаменательный для нас, сельских кооператоров, день хочу поблагодарить за помощь наших общественников: М. А. Ершову — д. Черемша, В. С. Долгова, Н. А. Макарова, В. Я. Зенкова — Билимбай, Г. В. Кутюхина — Слобода, Е. А. Архипова — Ново-

Работники райпотребсоюза и в будущем будут делать все, чтобы полнее удовлетворить потребности тружеников села.

В. ТОКАРЕВ,

председатель райпотребсоюза.

#### пункт в Ревде.

идет смотр-конкурс наглядной агитации

### ЯЗЫКОМ ПЛАКАТА ЗАЖИГАТЬ СЕРДЦА

нования, пропагандировать опыт передовиков и новаторов, культуру труда и промзводства,

мощное средство воспита- общественного агитация внимание. К сожалению, в некоторых партийных оргаделу в большей степени, сто неконкретны, не отра-Приведу несколько приме-

Зайдешь в восьмой цех Новотрубного завода, окинешь взглядом главный вход — все хорошо. Яркие

10Д ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА Завод «Искра». Опять же внешне все благополучно. № 130 Но почему на задумывается 3 июля 1971 г.,

Четыре месяца назад был плакаты, призывы, доски по- партбюро и его секретарь ду, ответственность за поруобъявлен городской смотр- казателей. Но вот подхо- В. К. Туманов над тем, на- ченное дело. конкурс наглядной агита- дишь к ним ближе, начина- сколько оправдано появле- Много крит ции. Девиз его — борьба ешь читать. И возникает не- ние наглядной агитации в чаний можно сделать и по за максимальную эффектив- доумение: когда же все это том или ином месте. В це- наглядной агитации в цехах ность общественного произ- было подготовлено? В прош- хах, на территории завода хромпикового завода. Неводства. Первый этап кон- лом году, в позапрошлом? можно увидеть одинокие достатки те же, что на Нокурса закончится к октяб- Нынче? Обращаюсь к секре- портреты руководителей вотрубном и на заводе рю. Напомним, что главная тарю партбюро Е. Г. Рубцо- партии и государства, ря- «Искра». Следовательно, опзадача этого важного меро- ву. И выясняется, что пла- дом может оказаться пла- ределенные выводы долж-— всеми формами на обновления наглядной кат по технике безопаснои средствами наглядной агитации нет, комиссия по сти. Эти факты говорят о тийных организаций других агитации раскрывать пер- проведению смотра - кон- неразборчивости в подборе предприятий, чтобы привеспективы коммунистическо- курса не создана. Что ме- и размещении средств на- сти наглядную агитацию в го строительства, резервы шает? А ничто не мешает, глядной агитации, о забве- соответствие с повышения эффективности просто партбюро не при- нии главного принципа: ка- XXIV съезда КПСС, с обяза-общественного производст- дало значения решению го- ждый стенд, панно, плакат, тельствами, взятыми колва, усилить гласность сорев- родского комитета партии. призыв должны нести идео- лективами на первый год

и обязательства. Борьба за стическое отношение к труповышение эффективности производстмощное средство воспита-ния и мобилизации трудя-ми, в том числе усилением ставленных задач. Поэтому надо уделять ей должное рабочего времени, творческим отношением к труду. Вполне конкретно, чтобы низациях относятся к этому напомнить бригадам, сменам о том, за что им слетому призывы, лозунги ча- дует бороться. Однако тожают планов коллектива. вертом я увидел плакаты, призывающие к экономии. Но разве в таком цехе, как № 28, где трудится много молодых станочников, где потраченная без дела рабочая минута - это невыточенная нужная деталь, не 2 стр. — о чем написать на стенде?

руководителей вотрубном и Каждый коллектив вы- логическую нагрузку, воспи- новой пятилетки. конкретные планы тывать у рабочих коммуни-

Много критических заме-

в. полушкин,

**П**АРТИЙНЫЙ АКТИВИСТ И ВРЕМЯ

# TOPBOL ВСХОДЬ

лаевич Леванов вернулся делах предприятия, города. после длительной коман- ду на ТЭЦ занимались две дировки в Монголию, где школы основ марксизма- он в составе группы совет- ленинизма. Об их работе ских специалистов участво- можно судить потому, что вал в строительстве и пу- партбюро посчитало необношу партийного секрета- Чехословакию. ри. Сейчас он с удовлет- Много внимания уделено ворением вспоминает, ка- стенной печати, которая кая это была сильная и постепенно превращается в боевая партийная организа- действенное оружие собствовали поставленные его секретарь потребовали задачи и сильный состав ст каждого работника и в всей группы специалистов, первую очередь от руковои Геннадий Николаевич дителей самого серьезного поэтому не переоценивает своих прошлых секретар критическим ских усилий. И все-таки ям. партийной работы, приобретенный там, накладывает существенный отпечаток на нынешние дела коммуниста Леванова.

В октябре на отчетновыборном партийном со-видел: маловато инициабрании коммунисты Пер- тивы, группа в целом дервоуральской теплоэлектроцентрали оказали дию Николаевичу Левано- член партбюро Е. П. Федову большое доверие, наз- тов пытался взвалить все вав его своим вожаком. А на свои плечи. Но этот месегодня в работе парторга. тод не оправдал себя. низации уже много поучительного.

вую очередь не укрепилась секретарем стоит задача организационно, где не в научить самого Е. П. Федопочете детально продумантова быть инициативным ный план, где не на уров- руководителем народных не партийная дисциплина, контролеров. требовательность, принци-пиальность. Это снижает ник метода, когда секре-оперативность работы, ее тарь берет на себя выпол-эффективность. Это ясно нение всех и всяческих настов в активную деятель- партбюро. ность среди трудящихся. Именно таты?

что греха таить, кое-кто ложительные даже полагал, что эта ра- Он помог ем. Исходя из особенностей изводственного совещания). работы коллектива, создали четыре группы полит- тивности коммунистов при-информаторов, во главе ко- носит свои плоды. Появторых стал заместитель на- ляется чальника ТЭЦ Б. И. Куру- инициатива, дающая донов. В состав групп ввели брые всходы. руководителей цехов, учав. В. Дыхановский. инструктор ГК КПСС. руководителей цехов, уча-

прошлого стков — людей, наиболее года Геннадий Нико- полно информированных о

в Первоуральск, В нынешнем учебном годовелось впервые прочувст- пропагандиста С. Г. Габововать и оценить нелегкую ва туристской путевкой в

Много внимания уделено ция. Тому, конечно, спо- организации. Партбюро и отношения к газете, к ее выступлени-

> Нельзя сказать, группа народного контроля на предприятии бездей-ствовала. У нее были планы, проводились рейды. Но секретарь парторганизации лектро- жится на отдельных акти-Генна- вистах. Председатель ее,

Геннадий Николаевич начал с помощи. Он участ-Трудно ожидать последо- вовал в подборе состава вательных, целеустремлен-группы народного контроных дел от партийной ор- ля. Сейчас она состоит из ганизации, которая в пер- 38 человек. И теперь перед

Г. Н. Леванов не сторонпредставил себе новый грузок за коммунистов. Он, секретарь, и нотому для ус- например, проводит тверпешного решения произ- дую линию — каждый член водственных проблем он партийного бюро отвечает поставил перед собой и за порученное дело. И счисвоими товарищами задачу тает, что было бы неплоорганизационного укрепле- хо о работе партбюро, ния. Значит, нужно было парторганизации в вышепобеспокоиться об исполь- стоящих партийных оргамногообразных нах заслушивать не только форм вовлечения коммуни- секретарей, но и членов

Именно эта позиция при-Каковы же вкратце резуль- вела к тому, что в парторганизации впервые поя-Предметом гордости ком- вились отчеты коммунистов мунистов ТЭЦ стали шко- на собраниях о выполнеполитпросвещения и нии уставных требований. политическая информация. Достаточно сказать, что Например, политинформа- даже первый, не совсем ция в прошлые годы здесь удачный отчет коммуниста «не находила спроса». И, Н. В. Горлова принес покоммунисту бота так и останется фор- строже подойти к выполмой для отчета. Новый со- нению поручения (Н. В. став партбюро в корне не Горлов — председатель по-согласился с таким мнени- стоянно действующего про-

Курс на повышение акответственность и

#### СЛАЖЕННОСТЬ N

По итогам соревнования за прошлый год и честь XXIV съезда КПСС смене, которой руководит С. И. Возжаев, присвоено звание коммунистической. Она единственная на заводе удостоена и звания имени XXIV съезда, занесена в книгу трудовой славы предприятия.

Отлично трудятся волочильщики в первом полугодии новой пятилетки, из месяца в месяц увеличивая выпуск сверхплановой продукции. Конечно же, в первую

холодной прокатки, в главных звеньях технологической цепи. Бригаду И. Н. Булатова отличают хорошие ка-

очередь, успех зависит

от работы бригад станов

чественные показатели.

Или вот, скажем, валь-цовщики И. Д. Понома-ренко, Ф. А. Лихоносов и И. Н. Бабин из коллектива, руководимого В. Д. Якименко. Опытные специалисты умеют мастерски организовать работу станов, настроить их.

Естественно, когда на станы поступает своевре-

В КОЛЛЕКТИВАХ ИМЕНИ ХХІУ СЪЕЗДА КПСС

менно заготовка, то и вальцовщикам легче справиться с заданием. Вот почему бригада отдела подготовки труб, которой руководит ма-стер В. В. Карев, не подводит товарищей. этом говорят результаты ее работы. За январь, февраль и март расточники занимали первые места по отделу.

Четко организуют они свой труд при загрузке оборудования, без задержки растачивают и

чеканят. Нельзя закончить рассказ о сплоченном коллективе, не назвав еще

раз С. И. Возжаева. Степан Иосифович окончил техникум. Знания помогают ему в работе, он -умелый организатор. Везде начальник смены успевает подсказать, показать и организовать работу каждого человека. Его опыт — частица богатого опыта коллектива. А это — залог новых трудовых достижений в соревновании за досрочное выполнение плана первого года де-

вятой пятилетки.

Н. ЛАРИОНОВ, рабочий седьмего цеха Новотрубного завода, рабкор.

# под строгий контроль

субподрядных организаций ли взялись возвести два коежегодно оказывает конкретную помощь труженикам села в строительстве сельскохозяйственных помещений, уборке урожая, организации культурно - массовой работы и наглядной дачу кормов в пяти коровагитации. За последние два никах и пяти телятниках. года для совхоза «Первоуральский» построены коровник на 200 голов, лукохранилище. Орошено 134 гектара пашни. В Ачите сооружен 12-квартирный жилой дом, а в селе Подгор-ное Красноуфимского района — клуб на 300 мест. В свете Директив XXIV

съезда КПСС составлен обмощи совхозам «Большеутинский» и «Русскопотам-

тяжтрубстрой и его Для этих хозяйств строитеровника и три телятника, смонтировать 20 двухквартирных домов, детский комбинат на 140 мест, механизировать подачу зерна на склад, уборку навоза и по-

> На нынешний и будущий годы заключены договоры. На заседании парткома определены ответственные за выполнение мероприятий.

У парткома налажена дедовая связь с парткомами и хозяйственными руководителями подшефных совхозов, которые бывают в Первоуральске, информируширный план шефской по- ют о том, как обоюдно выполняются обязательства. Словом, действенный кон-

результаты.

первого Так. коллектив управления наметил построить в совхозе «Русскопокоровник. Для технического руководства в район направлен опытный специалист И. Ф. Маслов. Туда отгружены сварные железобетонные изделия. А вот коллективу управления треста Востокметаллургмонгаж надлежит смонтировать оборудование для механизированной подачи зерна на склад в совхозе «Большеутинский». Начальник управления Т. Н. Швецов го-

- В намеченный срок августе — справимся с заданием. Вся документация на изготовление оборудования для бункеров вы-

дана в наш механокотельный цех. Техническую доку- Начальник управлени ментацию для механизации Ф. В. Гладчук замечает: навозоудаления в коровни- — Время дорогое прохо- Е. Г. Накоряков уверяет: ке в совхозе «Русскопотам- дит, прошел срок подачи ке в совхозе «Русскопотам- дит, прошел срок подачи — Мы свои работы вы-ский» разработали сами. Де- заявок на железобетонные полним. Но сроки их нелали впервые, опыта не изделия на июль. Дадут сколько сжаты. Можем не имели, потому просчет — механизмы ра- а уж наступил новый ме-ботали с перебоями. Непо- сяц, предстоит преодолеть ладки сами же устранили, трудности в изготовлении Этот опыт поможет лучше изделий и конструкций. механизировать телятник в

строители и в нашем при- причем она оформлена не городном совхозе «Перво- полностью. уральский». Например, пер- — Проектанты Новотруб-вое управление должно по- ного завода в течение построить картофелехранили- лутора лет занимались прище. Начальник производст- вязкой объекта к местновенно - технического отдела сти. Только-только докумен-В. Н. Соколов побывал на тацию нам выдали, — зая-месте. Но к сооружению вил директор совхоза А. Н. помещения приступить сра- Волошин.

зу не смогли -- отсутстводлина — 72, ширина — 18 Стоимость — 130 метров. тысяч рублей.

допустили техническую документацию,

техниче-Действительно, «Большеутинском» совхозе. скую документацию совхоз Немало сделать решили предоставил лишь 29 июня,

В совхозе «Первоураль» вала техническая докумен- ский» третьему управлению тация. А объект большой: предстоит построить четыре силосных траншеи. Техдокументация есть. На ЖБИиК сделан заказ на изуправления готовление изделий. ный инженер управления

> уложиться, если руководство треста не выделит вовремя землеройные машины, а завод ЖБИиК не изготовит изделия.

> Нет сомнения, строители успешно выполнят шефские обязательства, помогут трубороться за женикам села повышение эффективности сельскохозяйственного произволства.

> > Коллективный корреспондент газеты «Под знаменем Ленина» — многотиражная газета «Строитель».



#### посвящение в Рабочий класс

На Новотрубном заводе имеется особый цех — учебный. Юноши и девушки изучают токарное, слесарное дело и другие специальности. Затем их по традиции посвящают в рабочий

класс.

Продолжили ее и нынче. Новичков распределили по цехам. Но перед тем, как они приступили к работе, с ними беседовали заместитель директора А. И. Леонтьев, главный прокатчик Герой Социалистического Труда П. Е. Ненашев. Они побывали в восьмом цехе, осмотрели уникальный стан «30-102». Торжество состоялось вечером во Дворце культуры. Клятву на верность высокому званию советского рабочего произнесла выпускница учебного цеха Нина Пятецкая.

Вальцовщик стана «160» Герой Социалистического Труда делегат XXIV съезда КПСС Б. М. Данилов, старший вальновщик стана «220» депутат Верховного Совета РСФСР С. Д. Бабин, П. Е. Ненашев вручили молодым рабочим удостоверения о присвоении разрядов.

Во Дворце культуры долго звучали голоса юношей и девушек, нового пополнения рабочего класса.

На снимке: молодых рабочих поздравляет Герой Социалистического Труда главный прокатчик Новотрубного завода П. Е. Ненашев.

Фото А. КАДОЧИГОВА.

### ОСЕНЬ В САМБОРЕ

«Гвозди бы делать из этих людей: Крепче б не было в мире гвоздей». Н, ТИХОНОВ.

Товарняк, вздрогнув, как ют озноба, застыл возле полуразрушенной перрона станции. В голове состава устало отпыхивался тяжелый «ФД». Чумазый машинист в пилотке, по-солдатски лихо заломленной на самое ухо, с полминуты разглядывал покосившуюся вывеску «Самбор», затем дважды нетерпеливо дернул за шнур свистка.

Конечно, в прифронтовой полосе машинист не позвольства, но здесь, пусть в моторе? отодвинутом от линии фронта лишь двумя месяцами надцать человек. наступательных боев, сипло-

лями. Валялись полудужья наружу. искореженных рельсов, де- — Не укачало, братва? — Перебились. заны снарядами или вырва-

гура в ватнике поверх бе- им ходом к машине. Види- «Да-а-а... лого халата. Проходя по те за углом вокзала? Возь- осталось». безлюдному перрону к ка- мете носилки и сюда. У ме- Санитар, выкинув в стобине машиниста, человек ня помощников нет, а у рону, как в плясовой, больсильно прихрамывал.

— Эй, доктор, принимай ко... раненых. Не знаю только, Санитар, запарившись, да- На запястье не нащупаешь целы ли. От Хырова целые вно сбросил ватник и воз- — под бинтами. И когда русутки скандыбаем-встреч- вращался к вагону за по- ка привычно попыталась Отвоевался солдат...

- Санитар? Тоже в самый шинелью.

В главе «Солдаты России», опубликованной 22 июня с. г. [№ 121], рассказывалось об эпизоде из фронтовой жизни коммуниста П. А. Пшеницына, живущего ныне в нашем городе. Судьба этого человека мужественна, светла и трагична. Диалектика этих трех эпитетов станет понятной, если вместить в одну биографию фронт с первых дней войны по октябрь 1944 года, скупые антракты между атаками, снимок на партбилет прямо в окопе, поход в боевых порядках от стен Москвы до Карпат, тяжелое ранение, полная потеря зрения, семь, как нянек, госпиталей. И несмотря ни на что, четкий строй жизни, не сбитый шаг, азимут на солнце, которое светит всем...

Петр Алексеевич на пенсии. Он член партбюро школы № 11. Трость и служебная собака-пово-дырь помогают ему обойти рытвины лишь на тротуарах вдоль земного меридиана. А духовный его меридиан — стойкость, мужество коммуниста.

лил бы себе подобного уда- раз. Ты с подводой или на А, впрочем, все сможешь? кровоточащем тылу, равно. Подгоняй к последнему вагону. Они там. Пят-

Немецкие слухачи частично хвост состава, трое успели с неизбежностью Да и передовая не близко, пытством посматривали из достаточно. Этот заподноукраинский проема. Остальные вповал- Высокий, смахнув пот со еще пригодятся... городок был освобожден ку разметались на охапках лба, забросил здоровую но- Я тоже так д 7 августа 1944 года. Желез- сена. Бинты снежными пят- гу на кромку настила и дат, — ответил глухой гонодорожная станция еще нами проступали в сумраке легко подтянулся на руках. Пос. — А сейчас молчи и кранила спеца нами проступали в сумраке легко подтянулся на руках. хранила следы недавних вагона. Кто-то слегка поста- Откинув шинель, поискал двий глубже. упорных боев. Кирпич во- нывал. Махорочный дымок взглядом встречный взгляд так — глубже. Хирург сдела недавних вагона. Кто-то слегка поста- Откинув шинель, докачки был испестрен пу- сизыми змейками выплывал и не нашел глаз. Верхнюю

— Где зацепило?

вас вон «тяжелых» сколь- ную ногу, опустился на ко-

ных пропускали... следним — лятнадцатым, найти повыше ключицы Операционная медсанба-— Какой я тебе доктор? Раненый лежал в дальнем пульсирующую точку, паль- та. А впереди тысячи сле-— сухо перебил высокий. углу, с головой укрытый цы наткнулись на что-то же- пых километров и семь гос-

- Подполати к двери

Молчание. «Спит или потерял созна-

- отогнал черную же... ние», Пока незнакомец с кре- мысль белый халат, за три ватый дуплет локомотива не стом милосердия на нару- с лишним года войны так грозил составу опасностью, кавной повязке ковылял в и не привыкший мириться смерти, растеряли при бегстве свои отодвинуть массивную, в хотя поводов для професраструбы и шлемофоны, ча- железных ребрах дверь, и сионального иммунитета стично оглохли от канонад, теперь, покуривая, с любо- предоставлялось более чем

половину лица скрывала повязка. Под нательной рубахой горбился толстый ный дышал. Дышал глубо-жгут бинтов. Гимнастерки ко, как мог, чтобы показать ны с корнем при бомбеж- - В пяти шагах от Кар- не было. «Видать, не налез-

ах. пат — под Мукачево. ла». Позывные услышали. Из- — Ничего, подлатаем. Повязка белела и на ки-

лено: надо проверить пульс. CTKO6.

#### EBr. BOPOBBEB

Оказалось, пятнадцатый держал во рту какую-то бумагу. Санитар осторожно потянул ее на себя, зубы чуть слышно стукнули, нехотя расставаясь с картончетырехугольником. Глаза, уже освоившиеся с полумраком вагона, рассмотрели надпись: «Карточка кандидата в члены ВКП(б). Пшеницын Петр Алексеевич...».

— Положи на место, раздался слабый, но требовательный голос.

— Ну, ну, не серчай. Отдам, — и протянул доку-А раненый думал о чем-то своем. Наверно, о том, как сутки назад, то приходя в себя, то вновь теряя сознание, лежал в Хырове на операционном столе. Ктото старательно ощупал те-

- ... И кисть левой то-

Пшеницын попробовал пошевелить пальцами руки и почувствовал, как живые токи сквозь боль в запястье пробились к кончикам большого, указательного и безымянного.

- Они живы. доктор,

- Я тоже так думаю, солпоискал дыши глубже. Не так, не

Хирург сделал знак своей помощнице, и та потянулась за эфирной маской. Ранетем, кто склонился над ним, что он жив, черт возьми, и са угла станционного зда- Еще к Берлину успесте. А стях рук, и в прорези каль-ния показалась высокая фи- сейчас, кто посильнее, сво- сон на бедрах.

- не надо его тела лишать того, что осталось после взрыва мины. Осталось и гура в ватнике поверх бе- им ходом к машино в взрыва мины. только на помин души.

— Вот так, хорошо, приговаривал тот же голос. Раненый стал проваливаться в сон. Последнее, что услышал:

— На левую — повязку.

питалей. Семь нянек...

• БУДЬ ХОЗЯИНОМ, РАБОЧИЙ!

### на сложном **ЕРЕКРЕСТК**

время такого короткого пе- бака расположен. толия Березина. Отзыв был шел обычно в отходы. далеко нелестный.

ворить о нем охота неболь- По инициативе шая. Лучше об Анатолии Павловича на каждом ба-Коршунове расскажу, тоже ке выше уровня

обжигальщик. В. А. Подъянова слу- ному люку. завод пустили. Был затем рез этот люк. мастером, механиком цеха, сейчас

заводе знает. Виктор Алек- хозяйским глазом. сандрович немногословен, зовал одной емкой фразой: один год работал у

нову доверяем.

ли печи обжига доломита в лем) разбивать ломами тысячеградусный норов, ном пайке в те дни прессы Когда он заступает к аг-жили, регатам, мастер смены и Виктор Александрович заботы не ведает сюда за-замолчал, думая о чем-то

надо, найдет начальство лом стремится найти решихты одно время нару- коллективу в целом. шился режим работы пе- — Такие, как Березин, чей. В итоге до 40 про- на одном месте долго не Когда мастеру сообщили, кончил Виктор взбунтовался, что добро на нил Березина ветер улетучивается, по-рублем. А Коршунов шел сначала к мастеру, за- должает трудиться. брание, где кое-кому креп- рим розжиг печей. ко лосталось.

В технологическом потоке производства совелито-

У РАБОЧИХ завода теп- ся солями магния и каль лоизоляционных изде- ция. Баков этих восемь. И лий каждая минута — го- нередко бывало, что в которячая. Идет капитальный ром-то из них то редуктор ремонт оборудования. Ку- выйдет из строя, то ме-рят урывками и только то- шалка. Чтобы отремонтигда, как закончат какую-то ровать агрегат, рабочие отопределенную работу. Во крывали люк, что внизу рекура возле шахтных пе- ких случаях раствор «мочей я и услышал имя Ана- лока», около кубометра,

Разговоров о той Да, был у нас такой, бротной продукции, - неохотно протянул В. А. шла в отвал, немало было. Подъянов, когда я спросил Да разговорами все и зау него позднее про Бере- канчивалось, пока Коршу-зина. — Признаться, и го- нов не внес предложение. Анатолия прорезали по дополнитель-И сейчас, в шать интересно. На заводе случае аварийного ремонта он с первого дня: монти- одного карбонизатора, слировал еще оборудование, тый раствор из него зали-Остался слесарем, когда вают в соседний бак че-

Простое решение. Но - начальник приходят такие решения не основного цеха, совелито- каждому, а именно тем, вого. Так что каждого на кто смотрит вокруг себя

— Вот о Березине спрано каждое слово его пада- шивали, — говорит В. А. ет в точку, словно боек мо- Подъянов. — На одном ралотка в руках бывалого бочем перекрестке он встре-слесаря. Мастерство рабо- тился с Коршуновым, а от-чего Подъянов охарактери- ношение к делу разное. Не - Розжиг печей после человек, а память нелестостановок обычно Коршу- ную о себе оставил. Не говорю уж о том, что любил Анатолий Павлович Кор- Березин выпить. По его шунов тоже с дня пуска недосмотру не раз «козла» на заводе. Капризными бы- (спекшийся доломит с угпериод освоения. И Коршу- печи по неделе, а то и бонов первым обуздал их лее приходилось. На голод-

глядывать, знает, что за- своем. Возможно о том же держки из-за печей не бу- самом: о двух рабочих, обжигальщиках, один из Зато сам рабочий, когда торых даже в самом ма-По недогляду руководите- зерв, а другому ничего не лей в процессе подготовки стоит подставить подножку

центов доломита после га- задерживаются, — как бы шения пошло в отходы. отвечая на мой вопрос, за-Алексантот отмахнулся: наладит- дрович. — Из Саранска. ся, мол, со временем. Ра- когда пускали там завод бочие успокоились: забота совелитовых плит, приехал начальства, пусть у него один за опытом, ну и наголова болит. А Коршунов обещал золотых гор, сматем к начальнику цеха. А можно, после капитального потом было партийное со- ремонта опять ему дове-

Г. УДИНЦЕВ.

вых плит есть карбониза- под знаменем лениме торы — баки, где доломи- товое «молоко» обогащает. 3 июля 1971 г. № 135

## ТОРОД ЗА НЕДЕЛЮ

#### «МАЛЫШ» ПРИМЕРЯЕТ школьную форму

малышей сосредоточены и форменных платьев брят появляется самый нуж- швейники. ный наряд.

За прилавком магазина «Малыш» Людмила Морозо-

НА ЛЮБОЙ ВКУС

Не за горами новый учеб- ва и Татьяна Михалева поный год. С трепетом ждут могают выбрать юным покуего будущие первоклассни- пателям платья и костюмы. «В которой заня- ки и, конечно же, торопят Только за месяц продано полчане?», в которой заня- Сейчас самодеятельным родителей купить долго- ими около 400 школьных ты духовой оркестр и четы- артистам предстоит выступего будущие первоклассни- пателям платья и костюмы. жданную школьную форму, форм, а до начала учебно-Во время примерки лица го года более трех тысяч малышей сосредоточены и форменных платьев всех важны. Это и понятно, ведь размеров. Платья для дево- областном смотре новотруб-путевку в Москву на финал гардеробе будущих октя- чек шьют первоуральские

в. железнюк, заведующая отделом магазина «Малыш».

### ПОЕТ ТРУБА

же вы теперь, друзья-одно- полнительское мастерство. ре солиста.

ники получили первой степени. Вот имена вых оркестров. лауреатов: Ольга Торова, Полина Голомбиевская, Зи-

Художественная самодея- наида Кузьмина, Владимир тельность Дворца культуры Крохмалев и духовой ор-Новотрубного завода прини- кестр под управлением Вламает участие во Всесоюзном димира Берликова. Этот колсмотре духовых оркестров. лектив и узрителей Дворца Коллектив подготовил об- пользуется популярностью, ширную композицию «Где его отличает высокое ис-

ление на зональном смотре. На состоявшемся недавно успех на нем обеспечивает дипломы Всесоюзного смотра духо-

Н. ПАВЛОВА.

Любят первоуральцы свою «Пельменную». Каждый день здесь много-людно. Еще бы, ведь в ассортименте большой выбор сочных, настояна вкус: пельмени отварные, жареные, с бульоном, с маслом, с капувареники.

Каждая из трех смен «Пельменной» имеет норму — 40 кг. Но часто приходится изготовлять и больше.

щих уральских пельменей! Выбирай Ведь аппетит приходит во время еды. До 2000 порций расходится ежедневно.

> А если вы хотите купить пельмени дом, пожалуйста. Работники «Пельменной» принимают заказы. Л. ЮРЬЕВ.

#### \* ОСВОДУ — 100 лет

### РУКИ ПОМОЩИ

воду, и поплыли, разбежа- вогу: плыл человек и лись стороны ВНИЗ...

Пятилетнего

оглядывающего вия. Водолаз готов к спу- Всероссийское зачастую жизнь человека.

Был у Старкова такой слу- ная станция была создана в

упругие его на поверхности. Прибы-Наклонился ближе, ли в этот район, когда вонога соскользнула с мокрых да уже плотно сомкнулась мостков, и малыш очутил- над головой Михаила Свеся в воде. Испуганно барах- жина. Почти пять минут истался, барабанил ручонка- кал Старков человека на ми по холодной воде, но дне. Немало усилий прилопальто намокало и тянуло жила дежурная смена, чтобы вернуть Михаила к жизмальчика ни. Но на то они и спасаспасли старший техник спа- тели. Все они прекрасно сательной станции А. Бе- владеют новейшими приелянин и дружинник-спаса- мами искусственного дыха-тель, электрик Уралэлектро- ния, массажа сердца. Вот и монтажа В. Гребенщиков. Михаила оживили сами, до Взгляните на берег го- приезда «скорой помощи». родского пруда, где стоит Вековой юбилей отмеча-

небольшое здание спаса- ет сегодня общество спасательной станции, и вы уви- ния на водах, созданное в дите человека с биноклем, России в 1871 году. В водную 1918-ом декретом Совнаргладь. День и ночь несут кома весь капитал и имувахту спасатели. Перевер- щество «Императорского нулась лодка, и в ту же ми- Российского общества спануту раздается сирена. За- сания на водах» были объводит мотор водитель ка- явлены собственностью на-тера М. Абелов, занимают рода. Первый Всесоюзный места медсестра Ф. Воробь- съезд спасателей избрал ева, водолаз В. Старков, и Центральный орган во глакатер, вспенивая воду, ве с почетным председате-мчится к месту происшест- лем — М. И. Калининым. общество ску: он в легком снаряже- спасания на водах накопинии, за спиной акваланг. От ло богатый опыт, добрые зависит традиции. Первоуральская спасатель-

стал Владимир Михайлович спасение утопающих». ло. Сейчас на станции бы- отдыха. Не щадя своей рации на катерах.

ший фронтовик, старшина ды женщину. мотористов М. Абелов, медзни первоуральцев. Верну- ление. Затем лись из рядов Советской дежурному: Армии в старый коллектив ший техник А. Белянин ску под воду. Растет и число активистов- Начинается Растет и число активистов- Нач пружинников, Свободное день. время отдают благородному делу электрик Уралэлектромонтажа В. Гребенщиков, монтажа В. Гребенщиков, учащийся С. Сверчок, ново-бригада спасателей на вахтрубники В. Терехин и Евхаритский.

1958 году. Начальником ее граждены медалями Ста-Вольфович. Начинали с двух ротрубник Григорий Нисимшлюпок, снаряжения не бы- баум спас человека в доме строходные катера, пять зни, вытащил из реки тро-шлюпок, моторные лодки. их детей тракторист совхоза Водолазы имеют гидроком- «Уткинский» Виктор Татарбинезоны «Садко», аквалан- ченко. За спасение тонущих Вахтенные вооружены напражден начальник станбиноклем и мегафоном. На ции. Недавно вручена местанции имеется радиоузел, даль начальнику госавтоинскоро будут установлены спекции Владимиру Никитичу Константинову. Вместе с Ветераны станции — быв- сыном он вытащил из во-

... Начинается сестра Ф. Воробьева, завхоз смена. Медсестра тщатель-П. Галицких — второй деся- но осматривает водолазов, ток лет стоят на страже жи- измеряет температуру, давдокладывает

— Водолазы Старков водолаз В. Старков, стар- Антипин допускаются к спу-

рабочий

Н. САВИНСКАЯ.

те.

Фото А. ЗИЯТДИНОВА. Десять первоуральцев на-

#### BCE PEHINTCH В СВЕРДЛОВСКЕ

ведут старотрубники. Заводская спартакиада набирает темпы. Завершили состязание участники комбинированной эстафеты, кросса, гребли и стрелки.

В народной гребле первенствовали предстаэнергоцеха. этой победе заслуга треэлектромонтера Сергея команде захватить лидер-

В комбинированной эстафете первыми пересекли финиш труболи-тейщики, а на огневых рубежах самыми метки-

потерпевший неизвестен

20 мая с. г. около 19 часов на автобусной остановке поселка Самстрой нашего города было совершено ограбление неизвестного мужчины. Просьба к гражданам, оказавшимся свидетелями этого случая, а также к потерпевшему зайти в прокуратуру к следователю Ю. Л. Соколовскому — до 12 июля.

ПРОИСШЕСТВИЕ

Упорную борьбу на ми оказались стрелки спортивных площадках объединенной команды заводоуправления и центральной лаборатории.

Старотрубники выступают по второй группе и в спартакиаде обкома профсоюза металлургов, которая проводится по трем видам: городки, народная гребля, легкая атлетика. Четвертое место по городкам и вто-Фролова. Команда под ство в своей группе Суего наблюдением подгомеет ли она удержать преимущество? На этот вопрос ответят соревнования легкоатлетов, которые сейчас проходят в Свердловске.

А. ЛЕВИН.

#### ДЛЯ СУББОТНЕГО ВЕЧЕРА

#### 1000 километров в дороге

Первую тысячу километров показал спидометр двухместного автомобиля, который собрал заведующий клубом Николай Алексеев из села Бальзой Читинской области. Мечта сделать автомобиль появилась у Николая еще в школе, где любознательный и способный мальчишка конструировал замысловатые модели машин.
В машине «Малыш», так называется модель Николая, использованы детали от мотоцикла, велосипеда, «Запорожца»...

#### Судьба скрипки Страдивари

Недавно скрипка работы знаменитого итальянского мастера Страдивари была продана на лондонском аукционе за рекордную цену — 84 тысячи фунтов стерлингов.

По мнению специалистов, этот инструмент, созданный 250 лет назад, является одним из лучших творений Страдивари. По иронии судьбы вот уже около двухсот лет скрипка практически не была в руках музыкантов. Однако и на этот раз она досталась не музыканту, а коллекционеру, для которого уникальная скрипка, по-видимому, явится всего лишь выгодным капиталовложением.

#### Морской лев попался на удочку

Моряки рефрижератора «Плайя-Хирон» в Тихом океане у Калифорнийского побережья случайно поймали на рыболовную удочку морского льва. В честь судна он был назван Хироном. Заботясь о его дальнейшей судьбе, моряки дали радиограмму в зоопарк Литвы (Прибалтийской Советской республики) с просьбой принять животное. В Каунасе морского льва ждал индивидуальный бассейн, заботливое обслуживание и приятное соседство морской льви-цы Андромеды, которую в 1965 году подарили зоопарку моряки советского рыболовного судна «Персей». Хирон быстро привык к новым условиям и чувствует себя превосходно. Он весей и общителен, весь день резвится в бассейне и доставляет не-мало радости посетителям зоопарка. (ТАСС).

Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.

(TACC)

#### ТЕЛЕВИДЕНИЕ понедельник, 5 июля

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

17.57 Показывает Свердловск. 17.57 Показывает Свердловск. Программа передач. 18.00 Фильм для детей «В гостях у Буратино». 18.15 На темы дня. 18.30 «Гидрометеорологической службе СССР — 50 лет». 18.45 Новости. 19.00 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Программа передач. Новости, 19.15 Для блага народа. Телеочерк о Московском объединении «Заря». 19.45 Трибуна писателя. 220.00 Новости. 20.05 Для школьников.

«Пионерия». 20.30 Экранизация литературных произведений. «Пастух». Телевизионный художественный фильм. 21.00 Цв. телевидение. «По вашим просьбам». Поет народный артист СССР А. Огнивцев. 21.30 Чемпионат СССР по футболу. «Динамо» (Киев) — «Динамо» (Киев) — «Динамо» (Тбилиси). 23.15 «Время». 23.45 Творческий вечер Северо-Осетинского театра русской драмы 01.15 Чемпионат СССР по футболу. «Динамо» (М) — «Нефтчи» (Баку).

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.15 Показывает Свердловск. «Цирк и оперетта» (в записи). 20.15 Для вас, мальши. 20.25 «Разоблачение». Художествейный фильм.

КИНОТЕАТР «ВОСХОД». 3,4 июля ранный фильм «Белорусский вокзал». Сеансы: 9, 11, 1, 3, 5, 7, 9 час. вечера. 5 июля — широкоэкранный фильм «Отзвуки прошлого». Сеансы: 9, 11, 1, 3, 5, 7, 9 час. вечера.

КИНОТЕАТР «КОСМОС». 3, 4 июля — цветной широкоэкранный мультипликационный фильм «Кот в сапогах». Сеансы: 9, 11, 1, 3, 5, 7, 9 час. вечера. 5 июля — широкоэкранный фильм «Белорусский вокзал». Сеансы: 9, 11, 1, 3, 5, 7, 9 час. вечера.

КЛУБ СТЗ. 3, 4 июля — художественный фильм «Дама на рельсах». Сеансы: 5-20, 7, 9 час. вечера.

#### к сведению первоуральцев

С 5 по 15 июля 1971 года в городе будет работать бригада врачей из Свердловска по осмотру населения на зоб. Осмотр будет производиться на дому и в учреждениях по месту работы.

#### НЕРВОУРАЛЬСКОЕ ГОРОДСКОЕ профтехучилище № 69 ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР

учащихся на 1971-1972 учебный год по следующим специальностям:

Кровельщики (по всем видам кровли) изолировщики по гидроизоляции, ры-плотники, слесари-монтажники стальных и ж/б конструкций, слесари-сантехники, электрогазосварщики, слесари-монтажники по металлоконструкциям и оборудованию — срок обучения два года. Плотники, каменщики — срок обучения один год. Для обучения перечисленным специальностям принимаются юноши.

Маляры-штукатуры — срок обучения года; облицовщики-плиточники, мозаичники срок обучения один год. Для обучения этим специальностям принимаются девушки.

Прием учащихся производится в возрасте 15-17 лет с образованием 8 классов.

Начало занятий с 1 сентября.

При поступлении нужны следующие документы: паспорт, свидетельство об образовании, характеристика из школы, справка с места жительства, 12 фотокарточек (размер  $3 \times 4$ ), заявления (от родителей и поступающего). Все принятые обеспечиваются бесплатным питанием и обмундированием.

Общежитие предоставляется обучающимся на столяров-плотников, плотников, каменщиков, слесарей-сантехников, кровельщиков, маляровштукатуров, облицовщиков-плиточников, мозаичников.

Адрес училища: г. Первоуральск, ул. Чкалова, 17.

#### РЕМОНТНО-СТРОИТЕЛЬНОМУ УЧАСТКУ № 5 ТРЕСТА УРАЛЧЕРМЕТРЕМОНТ

при Новотрубном заводе **ТРЕБУЮТСЯ** 

сторож (оклад 60 руб.), машинист экскаватора ТЭ-3, маляры-высотники, кровельщики, штукатуры-маляры, мозаичники, каменщики, плотники, электрогазосварщики, сантехники.

За справками обращаться к уполномоченному по трудоустройству. Горисполком, комната 11, тел. 2-33-11.

Коллектив медицинских работников медсанчасти Старотрубного завода выражает соболезнование врачу Антоновой Марии Ивановне по поводу смерти ее матери **МАЛЫХАНОВОЙ** Анны Федоровны.

#### приходите, звоните, пишите



ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-15-72. зам. редактора — 2-252-05, ответственный секретарь — 2-14-94, отдел партийной жизии —2-52-83, экономический отдел —2-53-47, отдел писем —2-52-21, коректорская — 2-35-62, бухгалтер — 2-53-71, директор типографии —2-46-55,